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43%
Cubre los gastos escolares 
conforme se van presentando

39%
planifica 

conforme se va 
presentando.

31%
No planifica, por 

cuestiones 
económicas

El Centro de Opinión Pública de la Universidad del Valle 
de México decidió realizar un estudio para conocer los 
factores que incentivan o desalientan el interés y 
continuidad escolar de los niños que se encuentran 
cursando la secundaria. Se encuestaron 501 padres de 
familia y a uno de sus hijos que estuviera cursando 
secundaria. Esta infografía resume los principales 
hallazgos respecto a la plani�cación que los padres de 
familia hacen de la educación de sus hijos.

No ha planeado la 
educación de su hijo41%

48%
de las familias 
que no han 
planificado la 
educación de sus 
hijos, tienen 
antecedentes de 
deserción escolar.


